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Profesor Otto Pick se narodil 4. března 1925 v Praze do 

česko-židovské rodiny. Jeho otcem byl známý, německy 

píšící novinář, spisovatel, překladatel a kritik Otto Pick. Prof. 

Otto Pick svá studia začal v Praze, kde navštěvoval anglické 

gymnázium. Po nastolení protektorátu 15. března 1939 se 

díky transportu Nicholase Wintona dostal do Velké Británie, 

kde se mu naskytla příležitost dokončit započatá studia a 

dodělat si maturitní zkoušku. Své vzdělání si Otto Pick dále 

rozšířil na Oxfordské univerzitě. V roce 1943 vstoupil do československé armády v Anglii, 

kde sloužil v různých posádkách a zúčastnil se též vylodění v Normandii.  

Po skončení války se vrátil do rodného města – Prahy. Krátce pracoval na ministerstvu obrany 

a přihlásil se také na studium na právnické fakultě Univerzity Karlovy. Po nastolení 

komunistického režimu v Československé republice byl jako bývalý člen československé 

brigády ve Velké Británii nucen opět emigrovat – tentokrát již i s manželkou Zdeňkou – do 

Velké Británie, kde získal pozici v BBC jako redaktor. Pokračoval též ve studiích na Oxfordu, 

odkud dostal jako jeden z mála studentů stipendium, v oblasti historie. Po škole se Otto Pick 

vydal na akademickou dráhu. Začínal jako asistent na London School of Economics, kde 

absolvoval postgraduální studium. Na této škole působil také jeho celoživotní přítel Ernest 

Gellner, světově známý filozof, sociolog a antropolog, který přišel do Anglie spolu s Otto 

Pickem Wintonovým transportem. Později Otto Pick přešel na Univerzitu v Surrey, kde 

působil jako děkan a prorektor. Tady také získal v roce 1973 titul profesora mezinárodních 

vztahů. V roce 1983 se stal ředitelem československého vysílání rádia Svobodná Evropa 

v Mnichově, později přešel na mnichovskou univerzitu a učil také na světoznámé Boloňské 

univerzitě Johnse Hopkinse. 

Když se v roce 1991 vrátil do Prahy, podílel se na vytváření Ústavu politologie na Filozofické 

fakultě Univerzity Karlovy. V roce 1993 se prof. Otto Pick stal ředitelem Ústavu 

mezinárodních vztahů, kde působil do roku 1998; souputníky a blízkými partnery mu zde byli 

ve funkci zástupce ředitele dr. Jaroslav Janda a šéfredaktor obnoveného měsíčníku 

Mezinárodní politika Dobroslav Matějka. Profesor Pick vahou své mimořádné osobnosti, díky 

svým osobním zkušenostem a schopnostem, uhájil existenci Ústavu, celkově povznesl jeho 

autoritu a Ústav se jeho zásluhou rychle rozvíjel. ÚMV pod jeho vedením zásadně posílil 

svou mezinárodní reputaci a propojil svou výzkumnou agendu s podobnými institucemi 

v zahraničí. Vedle vytvoření nových řídících funkcí se profesor Pick zasloužil o modernizaci 

organizace výzkumné činnosti, vznik jednotného výzkumného oddělení, přechod na grantové 

zaměření výzkumu a růst počtu výzkumných projektů. V letech 1999-2006 dále působil jako 

předseda Vědecké rady ÚMV.  

V roce 1998 přijal funkci 1. náměstka na ministerstvu zahraničních věcí v úřadu Jana Kavana 

se zaměřením na začlenění ČR do NATO. Později sehrál významnou úlohu jako velvyslanec 

se zvláštním posláním se zaměřením na česko-německé vztahy a česko-rakouské vztahy, po 

řadu let působil jako český spolupředseda Koordinační rady Česko-německého diskusního 

fóra a český spolupředseda správní rady Česko-německého fondu budoucnosti. Podílel se na 

reorganizaci Diplomatické akademie MZV ČR, nejprve jako její ředitel a později jako 

předseda její akademické rady. V letech 2000-2013 byl také poradcem postupně všech 

ministrů zahraničních věcí ČR. Do roku 2013 rovněž působil jako externí profesor na Institutu 

mezinárodních studií Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy.  

Prof. Otto Pick je považován za jednoho z nejlepších současných mezinárodně uznávaných 

odborníků v oblasti mezinárodních vztahů. Je autorem mnoha publikací, článků a příspěvků. 

Jeho práce jsou odborně zaměřeny hlavně na zahraniční a bezpečnostní politiku.  

Byl vyznamenán Československou medailí za chrabrost před nepřítelem (1945), Spolkovým 

křížem za zásluhy (Bundesverdienstkreuz) za podporu a rozvoj demokracie a britskou 

královnou byl jmenován členem Řádu svatého Michala a svatého Jiří (Order of St Michael 

and St George, 2002).   
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